
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TK AL - ISLAH 

  

KELINCI



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan  : TK AL – ISLAH 

Kelas/semester   : B/1 

Tema    : Binatang 

Sub tema   : Binatang darat (Kelinci) 

Pembelajaran ke   : 12 

Alokasi waktu   : 08.00 – 10.30 WIB 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

a. Anak mengenal ciptaan Tuhan 

b. Anak dapat melakukan gerakan melompat dengan dua kaki 

c. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan 

halus 

d. Anak menunjukan kemampuan berbahasa (menyimak dan membaca) 

e. Anak mampu mengenal benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, dan ukuran) 

f. Anak mampu menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan alam 

(hewan) 

g. Anak dapat mengenal lambang bilangan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN 

Salam, Do’a, Absen, Menyebutkan hari, tanggal dan bulan 

1. Mengamati kelinci dalam kandang 

2. Bercakap-cakap tentang binatang kelinci 

3. Menirukan gerakan kelinci melompat 

4. Bernyanyi lagu kelinciku 

Alat dan bahan : miniatur kelinci, gambar kelinci, wortel, seledri, daun bawang, rumput, kapas, cangkang telur, 

daun kelaras, lem, kartu huruf, lambang bilangan, dan puzzle kelinci 

 

INTI 

1. Anak menempel gambar kelinci dengan berbagai media 

2. Anak memasangkan lambang bilangan pada benda 

3. Anak mengelompokkan jenis makanan yang dimakan oleh kelinci 

 

RECALLING 

1. Merapikkan alat-alat yang digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

PENUTUP 

1. Menanyakan perasaanya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang disukai 

3. Bercerita pendek tentang pesan-pesan 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 



a. Ceklis 

b. Hasil karya 

c. Unjuk kerja 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah         Guru Kelompok B 

 

 

Siti Fatimah Az-Zahra, S.Pd        Fatya Zatsiah A



PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK DIDIK (CEKLIS) 

PAUD TK AL – ISLAH 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

KD KOMPETENSI DASAR Nama 

Ahmad  Anisa  Ardila  Arfi  Rama  Putri  Sahila  Sidik  Rangga  Revan  Saiful  Anindita  Nabila  Aqila  Aksan  

1.1 Mempercayai adanya Tuhan 
memalui ciptaannya 

               

2.8 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan kemandirian 

               

3.6 Mengenal benda-benda 
disekitarnya (nama, warna, 
bentuk, dan ukuran) 

               

3.8 Mengenal lingkungan alam 
(hewan) 

               

3.10 Mengenal bahasa reseptif 
(menyimak dan membaca) 

               

3.15 Mengenal berbagai karya dan 
aktivitas seni 

               

4.3 Menggunakan anggota tubuh 
untuk pengembangan motorik 
kasar dan halus 

               

4.15 Menunjukan karya dan 
aktivitas seni dengan 
menggunakan berbagai media 

               

4.10 Menunjukkan kemampuan 
berbahasa reseptif (menyimak 
dan membaca 

               



PENILAIAN HASIL KARYA ANAK DIDIK 

PAUD TK AL – ISLAH 

 

Nama anak  :  

Kelompok  : 

Periode   : 

 

No  HARI/TANGGAL HASIL KARYA KD/INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN 

     



PENILAIAN UNJUK KERJA ANAK DIDIK 

PAUD TK AL – ISLAH 

NO NAMA ANAK ASPEK YANG DINILAI 

Antusias  Ketuntasan  Kemandirian  

1 Ahmad    

2 Anisa     

3 Ardila     

4 Arfi    

5 Aksan     

6 Aqila     

7 Anindita     

8 Nabila    

9 Putri     

10 Rama     

11 Rangga     

12 Revan     

13 Saiful     

14 Sahila    

15 Sidik    

 


